



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 22/9/2023

گورنر HOCHUL نے نشوونمائی معذوری کے شکار لوگوں کے لیے کیریئر کی تربیت کے مواقع فراہم کرنے کے لیے غیر منافع بخش خدمات فراہم کنندگان کو \$13 ملین کی گرانٹس دینے کا اعلان کیا ہے

یہ گرانٹس آج کی لیبر مارکیٹ میں کامیابی کے لیے نشوونمائی معذوری کے شکار لوگوں کو تیار کرتے ہوئے نیو یارک کی افرادی قوت کو متنوع اور مضبوط کر دیں گی

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ NYS کے دفتر برائے نشوونمائی معذوریوں کے حامل افراد کی جانب سے ریاست بھر میں سات غیر منافع بخش خدمات فراہم کنندگان کو \$13 ملین سے زیادہ کی گرانٹس دی گئی ہیں تاکہ اگلے چار سالوں میں نشوونمائی معذوری کے شکار لوگوں کے لیے کیریئر کے لیے مخصوص پیشہ ورانہ تربیت کے مواقع فراہم کیے جا سکیں۔

"ہماری ریاست کی متحرک معیشت کا انحصار نیو یارک کے تمام شہریوں کی محنت اور مہارت پر ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "نشوونمائی معذوری کے شکار لوگ بھی افرادی قوت میں حصہ ڈالنے اور خود کفیل ہونے کی ایک جیسی ہی خواہش اور حق رکھتے ہیں۔ یہ فنڈنگ لوگوں کو تیار کرے گی کہ وہ کام کی جگہ پر کامیابی حاصل کریں اور اہم آسامیاں پُر کرنے میں آجروں کی مدد کرے گی۔"

ریاست نیو یارک کے دفتر برائے نشوونمائی معذوریوں کے حامل افراد کی کمشنر Kerri Neifeld نے کہا، "اس ہدف شدہ تربیتی اقدام کے ساتھ، ہم اپنی اس سمجھ بوجھ کو آگے بڑھا رہے ہیں کہ نیو یارک کے نشوونمائی معذوریوں کے شکار شہریوں کے لیے کیا کچھ ممکن ہے۔ جیسا کہ ہم زیادہ سے زیادہ لوگوں کو کام کرنے کے لیے باختیار بنا رہے ہیں، تو ہم لوگوں کی مدد کرنے کے اور دنیا کو دکھانے کے نئے، مؤثر طریقے سامنے لائیں گے کہ جب آجروں کی جانب سے تنوع اور شمولیت کو مکمل طور پر اپنایا جاتا ہے تو نتیجے میں قوت اور کامیابی حاصل ہوتی ہے۔"

عمومی افرادی قوت میں نشوونمائی معذوریوں کے شکار لوگوں کو روایتی طور پر کم نمائندگی دی جاتی ہے۔ کیریئر کے یہ تربیتی پروگرامز، نشوونمائی معذوریوں کے حامل افراد کی مدد کریں گے کہ وہ روزگار کے حصول کے لیے درکار مہارتیں اور تجربہ حاصل کر سکیں اور معذوریوں کے شکار افراد کے لیے بے روزگاری کے اس خلا کو پُر کر سکیں۔

2022 میں، گورنر Hochul نے نشوونمائی معذوریوں کے شکار لوگوں کے لیے پیشہ ورانہ تربیت کے مواقع میں اضافے کی ضرورت تسلیم کیا تھا اور کیریئر کے لیے مخصوص پیشہ ورانہ تربیت کی تیاری اور فراہمی کی خاطر، OPWDD کو فنڈنگ فراہم کی تھی جو لوگوں کو افرادی قوت میں داخل ہونے اور اطمینان بخش کیریئرز سے لطف اندوز ہونے کے لیے تیار کرے گی۔

یہ کارروائی گورنر کے ایگزیکٹو آرڈر 31 کے جاری کردہ "معذور لوگوں کے لیے ایک ماڈل آجر بننے کے لیے ریاست نیو یارک کا عزم" اور سالانہ DREAM سمپوزیم کے افتتاح کے مطابق ہے، اور ملازمت کے حصول میں معذوریوں کے شکار لوگوں کی مدد کے لیے ریاست نیو یارک کے عزم کو مزید تقویت دیتی ہے۔ ان گرانٹس کے ذریعے تیار کردہ اور فراہم کی جانے والی تربیت کو، OPWDD کے جامع ہوم اینڈ کمیونٹی بیسڈ سروسز ویویر کے

ذریعے فنڈ شدہ کمیونٹی کے پیشہ ورانہ تجربات کے ساتھ شامل کیا جائے گا۔ اس تربیت سے لوگوں کو مارکیٹ میں مطلوبہ مہارتیں تیار کرنے میں مدد ملے گی جو آج کے آجروں کے تقاضے پورے کر سکتی ہیں اور روزگار میں کامیابی کا سبب بن سکتی ہیں۔ نشوونمائی معذوری کے شکار مزید افراد کے لیے ممکن ہو گا کہ وہ افرادی قوت میں اپنا ذاتی تعاون شامل کر سکیں، تاکہ زیادہ مضبوط، زیادہ متنوع اور جامع کمیونٹیز کا قیام یقینی بنایا جا سکے۔

درج ذیل خدمات فراہم کرنے والوں کو گرانٹس دی گئی ہیں:

- ایکسیس: سپورٹس فار لیونگ انکارپوریشن۔ (Access: Supports for Living Inc.)
- AccessCNY، انکارپوریشن۔ (AccessCNY, Inc.)
- کمیونٹی سروسز فار ایوری 1، انکارپوریشن۔ (Community Services for Every1, Inc.)
- فیملی ریزیڈنسیز اینڈ اسیٹمنٹ انٹرپرائزز، انکارپوریشن۔ (Family Residences and Essential Enterprises, Inc)
- Jawonio، انکارپوریشن۔ (Jawonio, Inc.)
- AHRC NYC
- اپ اسٹیٹ کیئرنگ پارٹنرز (Upstate Caring Partners)

ایکسیس: سپورٹس فار لیونگ انکارپوریشن کے صدر اور CEO Ron Colavito نے کہا، "ایکسیس: سپورٹس فار لیونگ انکارپوریشن کی بنیاد اس یقین پر رکھی گئی تھی کہ معذوریوں کے شکار افراد یہ صلاحیت رکھتے ہیں کہ بامعنی، مسابقتی روزگار میں حصہ لے سکیں اور یہ خواہش رکھتے ہیں کہ خیر مقدم کرنے والی کام کی جگہوں کا حصہ بنیں۔ ہم نے بارہا، متعدد بار یہ دیکھا ہے کہ یہ نمائندگی اہمیت رکھتی ہے، اور اس نمائندگی سے ایسے ہر شخص، اس کی کام کی جگہ، اور ان کی کمیونٹی پر بے حد، مثبت اثرات مرتب ہوتے ہیں۔ ہم گورنر Hochul اور کمشنر Neifeld کی اس بات کے لیے سمجھ بوجھ اور عمل پر ان کو سراہتے ہیں تاکہ مزید جامع، متنوع کمیونٹیز بنائی جائیں۔"

ایگزیکٹو ڈائریکٹر Paul Joslyn نے کہا، "AccessCNY شکرگزار ہے کہ مرکزی نیو یارک میں معذوریوں کے شکار افراد کے لیے ہماری ملازمت کی خدمات کو بڑھانے کا موقع دیا گیا ہے۔ اپ اسٹیٹ کیئرنگ پارٹنرز اور دیگر تین فراہم کنندگان کے ساتھ شراکت داری میں، AccessCNY کی جانب سے معذوری کے شکار افراد کو خوراک یا چوکیداری کی خدمات والے کیریئرز کے لیے تربیت دی جائے گی۔ آنے والے ہفتوں میں ان کلاسوں کو شروع کرنے اور اعلیٰ معیار کی ملازمتیں تلاش کرنے کے لیے پروگرام کے گریجویٹ افراد کے ساتھ کام کرنے کے لیے، ہم پرجوش ہیں۔ یہ پروگرام AccessCNY کے جدت کے مشن کو مسلسل جاری رکھتا ہے تاکہ مرکزی نیو یارک کی بدلتی ہوئی ضروریات پوری کی جائیں اور ایک ایسی کمیونٹی بنائی جائے جس سے تمام لوگ اُنسیت رکھتے ہوں۔"

کمیونٹی سروسز فار ایوری 1، انکارپوریشن کی صدر اور CEO Mindy Cervoni نے کہا، "کمیونٹی سروسز فار ایوری 1 کو اس اختراعی اقدام میں حصہ لینے کا اعزاز حاصل ہوا ہے تاکہ نشوونمائی معذوری کے شکار افراد کے لیے روزگار کے نتائج بہتر بنائے جا سکیں۔ ہمارے خطے میں مہمان نوازی والی ملازمتوں کے لیے طلب اور نقطہ نظر کافی مضبوط ہے۔ اس تربیت سے، خواہشمند ملازمین اور مقامی آجروں کو یکساں طور پر فائدہ پہنچے گا جو اپنی افرادی قوت کو تقویت پہنچانے کے خواہاں ہیں۔"

فیملی ریزیڈنسیز اینڈ اسیٹمنٹ انٹرپرائزز، انکارپوریشن کے CEO Chris Long نے کہا، "ہم اختراعی پیشہ ورانہ تربیت پیدا کرنے کے لیے، OPWDD کے ساتھ شراکت داری کرنے پر بہت زیادہ خوش ہیں جو کہ روزگار کے ایسے مستحکم مواقع پیدا کرنے میں مدد کرے گی جن کی ہم معاونت کرتے ہیں۔ ہم معاونت کے لیے بے حد شکرگزار ہیں۔"

Jawonio، انکارپوریشن کی **CEO Randi Rios-Castro** نے کہا "Jawonio کو حقیقی معنوں میں یہ اعزاز حاصل ہے کہ خوردہ تربیت کی خدمات فراہم کرنے کے لیے، OPWDD کی جانب سے فراہم کردہ فنڈنگ سے نوازا گیا ہے۔ یہاں لوئر ہڈسن ویلی کے خطے میں اور ریاست نیو یارک میں، نشوونمائی معذوریوں کے شکار افراد ہماری کمیونٹیز کا ایک لازمی حصہ ہیں؛ اور وہ بہت طویل عرصے سے اب تک افرادی قوت میں ان کی کم نمائندگی کی جا رہی ہے۔ جامعیت کے لیے گورنر Hochul کے پختہ عزم کے ساتھ، Jawonio اب افراد کو باختیار بنا سکتا ہے تاکہ مارکیٹ میں مطلوبہ مہارتیں حاصل کی جائیں جو کامیابی اور اطمینان بخش کیریئر کی راہیں ہموار کرتی ہوں۔"

AHRC NYC کے **CEO Marco Damani** نے کہا، "ٹریکسیل یونیورسٹی کے محققین نے حال ہی میں یہ تخمینہ لگایا ہے کہ کام کرنے کی عمر والے آٹزم کے شکار بالغ افراد میں سے صرف 1.1 فیصد ایسے ہیں جو درحقیقت ملازمت کی ایسی خدمات حاصل کر رہے ہیں، جو انہیں ممکنہ طور پر درکار ہوتی ہیں - ایک اندازے کے مطابق 1.98 ملین آٹزم کے شکار افراد ملازمت کی ایسی خدمات کے بغیر نظر انداز کر دیئے جاتے ہیں جو تندرستی کے حصول سے وابستہ ہوتی ہیں۔ اگرچہ یہ اعداد و شمار شاید نشوونمائی معذوری کی شکار پوری آبادی کی نمائندگی نہ کرتے ہوں، تاہم اس بات کی واضح طور پر ضرورت ہے کہ نشوونمائی معذوری کے شکار لوگوں کے لیے روزگار اور انٹرن شپ کے مواقع میں بہتری لانے کے لیے زیادہ زور و شور سے اور پیش رفت والی توجہ مرکوز کی جائے۔ OPWDD پیشہ ورانہ تربیتی گرانٹ کا وصول کنندہ ہونے پر، AHRC NYC کو فخر ہے اور NYS کی حکومت کے ساتھ شراکت داری کے لیے پُر عزم ہیں تاکہ کام کی جگہ پر معذوری کے شکار افراد کی مکمل شمولیت حاصل کی جائے۔"

سیریبیل پالسی ایسوسی ایشنز برائے NYS کے صدر اور **CEO Mike Alvaro** نے کہا، "اس اہم فنڈنگ کے لیے ہم گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتے ہیں، جو ایک بار پھر نیو یارک کے نشوونمائی معذوریوں کے شکار شہریوں کے لیے اس انتظامیہ کی وابستگی کا اظہار ہے۔ روزگار اس بات کا ایک بنیادی حصہ ہوتا ہے کہ ہم کون ہیں اور ہم اپنی کمیونٹیز کے ساتھ کیسے رابطہ رکھتے ہیں، اور یہ گرانٹس نہ صرف اس بات کی تصدیق کرتی ہیں کہ ہم واقعی NY کمیونٹی کا حصہ ہیں، بلکہ یہ نشوونمائی معذوریوں کے شکار افراد کے لیے ممکن بناتی ہیں کہ وہ ماضی میں مجاز مواقع کی نسبت کہیں زیادہ وسیع بنیادوں پر افرادی قوت میں حصہ لے سکیں اور نتیجہ خیز ارکان بن سکیں۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)